

# БОЛЬШОЙ УСПЕХ

## *Гастроли театра имени Ш. Руставели в Москве*

С особым интересом ждали москвичи спектакль театра имени Ш. Руставели «Царь Эдип», который так нашумел в дни Декады грузинского искусства и литературы в Москве.

Руставелевцы показали «Царя Эдипа» три раза подряд — 25 июня вечером и 26 утром и вечером. И каждый раз в роли царя Эдипа выступал новый исполнитель. Эту роль исполняли С. Закариадзе, Э. Манджгаладзе и А. Хорава.

Они создали великолепные, запоминающиеся образы героя трагедии Софокла. Каждого из них зрители приветствовали бурной овацией.

27 июня театр имени Ш. Руставели закончил свои выступления на сцене Кремлевского театра сатирической комедией К. Буачидзе «Повесть о любви».

— Что вы можете сказать о прошедших спектаклях руставелевцев? — обратились мы после спектакля с вопросом к директору Кремлевского театра П. Кабанову.

— Мы рады выступлениям театра имени Ш. Руставели на нашей сцене. И особенно рады тому заслуженному успеху, каким

пользовались его спектакли у зрителя.

Да, это театр больших масштабов и прекрасных дарований.

• • •

Следующий спектакль руставелевцев будет идти на сцене театра имени Вахтангова.

Г. БАДРИДЗЕ,  
(Корр. «Зари Востока»)  
Москва,  
по телефону